



В Тимашевском районе инспектор гостехнадзора предстанет перед судом по обвинению в халатности

Тимашевским межрайонным следственным отделом краевого управления СКР завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора одного из отделов министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края, обвиняемого в халатности (ч.1 ст.293 УК РФ). По версии следствия, к мужчине обратился местный житель по вопросу перерегистрации зерноуборочного комбайна. При этом ранее на данное имущество постановление судебного пристава был наложен запрет на совершение регистрационных действий по причине наличия у заявителя денежной задолженности. Несмотря на данное обстоятельство, инспектор без проверки обоснованности поступившего обращения снял с учета комбайн и перерегистрировал его. Данное обстоятельство повлекло невозможность обращения на сельскохозяйственную технику взыскания денежного долга по исполнительному листу и перед взыскателем остается непогашенной задолженность в размере свыше 9,5 миллионов рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688771>